

ДРУГИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ІНТЕРНЕТ-КОНКУРС „ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР”

Н.Т.Задорожна, к.ф.-м.н., зав. відділу

А.В.Кільченко, науковий співробітник

О-р.В. Тебенко, студент

О-й.В. Тебенко, студент

Інститут засобів навчання АПН України, м. Київ

Компанія Майкрософт Україна за сприяння Міністерства освіти і науки України та Академії педагогічних наук України з 20.04.2005 р. до 31.10.2005 р. проводить конкурс, мета якого – опанування освітянами сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та підтримка роботи викладачів у підготовці конкурентоспроможної молоді до активної життєдіяльності в інформаційному суспільстві. Конкурс спрямований на підвищення якості навчання учнів та студентів у галузі інформаційно-комунікаційних технологій, розвиток ініціативи педагогів та науковців у розробці та вдосконаленні навчально-методичних матеріалів для якісного вивчення програмних продуктів Microsoft, надання практичної допомоги викладачам загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів в оволодінні інноваційними методами навчання та забезпечення вільного доступу освітян до національних освітніх електронних ресурсів. Безпосереднім організатором конкурсу є Інститут засобів навчання АПН України. Інформаційну підтримку здійснює журнал „Комп’ютер у школі та сім’ї”.

Для проведення Другого конкурсу було створено сайт „Вчитель-новатор” www.itcomp.edu-ua.net. Програмне забезпечення сайту розроблено з використанням засобів СУБД MySQL версія 3.23.41 для зберігання інформації щодо бази даних конкурсу та документів з матеріалами, поданих учасниками конкурсу, мови PHP Version 4.0.6., веб-серверу Apache версії 1.3.20-3mdk. За допомогою мережі Інтернет за протоколом HTTP користувачі системи з’єднуються з базою даних конкурсу. Виконання запитів користувачів забезпечується програмними компонентами-скриптами, які реалізують функціональність на сайті конкурсу. Сайт дозволяє відвідувачам і учасникам конкурсу реєструватися, розмішувати свої матеріали, переглядати матеріали інших учасників, спілкуватися на форумі, забезпечується сортування інформації: по прізвищах, датах реєстрації та подання матеріалів, номінаціях, посадах, назвах робіт, продуктах Microsoft, областях, кількості відвідувань. На сайті виводиться поточна загальна статистика з деталізацією по розділах: областях, продуктах Microsoft, номінаціях, професіях, видах матеріалу.

Конкурс проводиться на технічній базі Інтернет-центру галузі освіти України www.edu-ua.net. Хостинг сайту здійснюється на серверах Інтернет-центру галузі освіти України відділом телекомунікаційних систем та мережених технологій Інституту засобів навчання Академії педагогічних наук України. Інформування про конкурс здійснено через електронні списки розсилки, друковані оголошення у журналі „Комп’ютер у школі та сім’ї” №2, 2005 р.

Участь у конкурсі можуть брати: вчителі загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів, викладачі вищих педагогічних навчальних закладів та науковці. Конкурс проводиться у двох номінаціях: а) вчителі загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів; б) викладачі вищих педагогічних навчальних закладів і науковці.

На конкурс можуть подаватися: розробки уроків, конспекти лекцій, підручники, навчальні та навчально-методичні посібники, педагогічні програмні засоби, методичні розробки тощо для вищих педагогічних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів, що описують або використовують програмні продукти Microsoft. Перевага надається роботам, що охоплюють усю тему повністю, наприклад розробки уроків або конспекти лекцій по Excel, Access тощо.

Підсумки конкурсу будуть оголошені 1.12.2005 р. на сайті Другого конкурсу „Вчитель-новатор” www.itcomp.edu-ua.net. По закінченню конкурсу планується випуск CD-версії сайту www.itcomp.edu-ua.net.